
 

 

PROCÈS-VERBAL 

de la séance ordinaire du conseil municipal 

du 14 août 2017 

 

 

À l’assemblée ordinaire du conseil municipal, tenue au Site touristique 

de Maddington Falls, le 14 août 2017 à 20h00. 

 

Étaient présents : 

Messieurs les conseillers Patrice Morin, Gaétan Légaré et Alain Hamel  

Madame la conseillère Diane Mercier 

 

Étaient absents : 

Monsieur Ghislain Brûlé, maire 

Messieurs les conseillers Bernard Philipps et André Breault 

 

Formant quorum sous la présidence de la mairesse suppléante, Madame 

Diane Mercier. 

 

Assiste également Madame Lucie Massé, directrice générale. 

 

 96-08-17 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Il est proposé par Monsieur Gaétan Légaré, appuyé par Monsieur Alain 

Hamel et résolu unanimement d’adopter l’ordre du jour tel que 

présenté. 

 

 97-08-17 ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL  DE LA SÉANCE  

ORDINAIRE DU 10  JUILLET 2017 

 

Il est proposé par Monsieur Patrice Morin, appuyé par Monsieur Alain 

Hamel et résolu unanimement d’adopter le procès-verbal de la séance 

ordinaire du 10 juillet 2017. 

Le procès-verbal de la séance ordinaire du conseil municipal de la 

Municipalité de Maddington Falls tenue le 10 juillet 2017 a été transmis 

au maire et aux membres du conseil par une correspondance 

électronique. 

  

 98-08-17 ADOPTION DES COMPTES PAYÉS ET À PAYER 

   

Il est proposé par Monsieur Alain Hamel, appuyé par Monsieur Gaétan 

Légaré et résolu unanimement d’accepter les comptes payés énumérés 

sur la liste du 14 aout 2017. 

 

 

 99-08-17 FERMETURE EXCEPTIONNELLE DU BUREAU MUNICIPAL 

 

 CONSIDÉRANT QU’il y aura une journée de formation le jeudi 7 

septembre 2017; 

  

 Il est proposé par Monsieur Alain Hamel, appuyé par Monsieur Gaétan 

Légaré et résolut unanimement de fermer le bureau municipal le 7 

septembre 2017. 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 100-08-17  PRÉSENCE DE MONSIEUR LE MAIRE AU SOUPER DU 

CONGRÈS  FMQ 

Il est proposé par Monsieur Alain Hamel, appuyé par Monsieur Gaétan 

Légaré et résolut unanimement que Monsieur le Maire Ghislain Brûlé 

soit présent au souper du congrès du FMQ 

 

 

 101-08-17 ADOPTION DU PROJET DE RÈGLEMENT RELATIF À 

L’ABROGATION DU RÈGLEMENT NO 93 

 

Il est proposé par Monsieur Patrice Morin, appuyé par Monsieur Alain 

Hamel et résolut unanimement d’adopter le projet de règlement relatif à 

l’abrogation du règlement no 93. 

 

102-08-17  DEMANDE DE SOUTIEN FINANCIER AUPRÈS DU DÉPUTÉ      

DONALD MARTEL 
 

Il est proposé par Monsieur Alain Hamel, appuyé par Monsieur Patrice 

Morin et résolut unanimement de faire une demande de soutien 

financier auprès du député Donald Martel. 
 

 

103-08-17     ADOPTION DE LA PFM ET DE SON PLAN D’ACTION 

 

 CONSIDÉRANT l’importance d’assurer une mise à jour de la politique 

familiale et de son plan d’action; 

 

Il est proposé par Monsieur Patrice Morin, appuyé par Monsieur Alain 

Hamel et résolut unanimement que la municipalité de Maddington Falls 

fasse une demande de subvention dans le cadre du programme de 

soutien aux PFM du ministère de la Famille et du ministère responsable 

des Ainés. 

 

 

104-08-17 SOLIDARITÉ RISTIGOUCHE 

 

Il est proposé par Monsieur Gaétan Légaré, appuyé par Monsieur Alain 

Hamel et résolut unanimement d’apporter un appui à la municipalité du 

canton de Ristigouche. 

 

       

105-08-17 RÉPARATION DU TERRAIN PRÈS DE LA PASSERELLE 

 

Il est proposé par Monsieur Alain Hamel, appuyé par Monsieur Patrice 

Morin et résolut unanimement de faire réparer à l’abord de la 

passerelle.  

 

 

106-08-17 RÉPARATION DES JEUX  

 

Il est proposé par Monsieur Alain Hamel, appuyé par Monsieur Patrice 

Morin et résolut unanimement de faire réparer les jeux. 

 

 

107-08-17 MARCHE POUR ESTRADE  

 

Il est proposé par Monsieur Patrice Morin, appuyé par Monsieur Gaétan 

Légaré et résolut unanimement de faire fabriquer une marche pour 

l’estrade. 

 

 



 

 

VARIA 

 

108-08-17 DEMANDE D’ÉTUDE AUPRÈS DU MTQ POUR IRRIGATION 

SUR LA  ROUTE 261    

 

Il est proposé par Monsieur Alain Hamel, appuyé par Monsieur Patrice 

Morin et résolut unanimement de faire une demande d’étude auprès du 

MTQ  pour le problème d’irrigation sur la route 261. 

 

 

SUIVIE DES DOSSIERS 

 

 

 

RÉGIE DES CHUTES 

 

Monsieur  Gaétan Légaré, effectue un suivi : 

- Il mentionne que les rénovations de la caserne seront terminées en 

septembre et qu’il y aura une journée porte ouverte. 

- Il nous informe que suite aux compilations de Mme Diane Leclerc le 

feu survenu à Maddington chez M. François Luneau  coutera tout près 

de 10,000$  à la municipalité et que certaines lacunes ont été constatées 

en ce qui concerne le plan d’urgence. 

- Il nous informe aussi qu’il y aura une rencontre le 29 août pour discuter 

du projet de regroupement. 

 

Madame Diane Mercier nous fait un cours résumé sur la journée 

archéologique : 

 Elle mentionne qu’un rapport nous sera transmis sous peu 

 

Madame Lucie Massé nous fait un suivi sur les travaux en cours : 

Elle mentionne que les travaux devraient être terminés à la fin 

septembre. 

 

 

PÉRIODE DE QUESTIONS 

 

 

Levée de l’assemblée sur proposition de Monsieur Patrice à           

21h10. 

 

 

 

 

SIGNÉ : __________________________ 

        Monsieur Ghislain Brûlé, maire 

 

 

 

SIGNÉ : __________________________ 

         Madame Lucie Massé, directrice générale et secrétaire-  

trésorière 


